

Встреча с группой профессоров персидской словесности и молодых поэтов - 5 /Aug/ 2012

В день рождения имама Хасан Муджабба из династии Пророка - Ахли-бейта (ДБМ) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой профессоров персидского языка и литературы и молодыми поэтами, указав на то, что караван поэзии продвигается в стране в правильном направлении и стремительном темпе, подчеркнул: «Непрерывным характером этого движения наш дорогой Иран в который раз преподнесет ценный подарок мировой и, особенно, региональной культуре и цивилизации».

Его Светлость добавил, что «помимо того, что поэзия является вместилищем поэтических чувств, она должна находиться на службе охраны ценностей, а поэт, выполняя свою задачу и ответственность, должен поставить этот великий небесный дар на службу религии, морали и нравственности, революции и повышению Божественных знаний».

Верховный Лидер отметил, что в связи с этим становится очевидной необходимость создания внутренне бурлящего и возвышенного поэтического содержания, и пояснил: «Поэзия способна служить «религиозным знаниям и нравственности народа», «революционному движению нации», и этот процесс может воплотиться в одном или двух бейтах революционного, назидательного и религиозного характера и оказать влияние».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на важность трех столпов: «подходящего слова», «построения сюжета и поиска сюжета», а также на «возвышенно-хрупкие поэтические чувства» и подчеркнул: «Поэзия не может оставаться безучастной к существующим проблемам страны или отказаться от них».

Лидер Исламской революции сказал, что обвинения в огромном ядерном зле, предъявляемые Ирану, и террор ученых-ядерщиков служат примером реальной действительности и существующих проблем страны, и пояснил: «Мировые силы империализма всем своим политическим, информационным и организационным могуществом, предельно подло выстроились стеной перед иранским народом, а наш народ оказывает им сопротивление. Это общенациональное событие не должно ускользать от внимания поэтов, поскольку в битве между истиной и ложью невозможно стоять в стороне, не заняв конкретную позицию».

Напомнив о равнодушии некоторых так называемых патриотов по отношению к проблемам навязанной войны и оккупации врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Эти лица проповедуют и пропагандируют нигилизм, халатность и безответственность по отношению к религии и морали, к главным проблемам страны и революции, в то время как они сами не проявляют никакой реакции к своим обязательствам по отношению к врагам и чужеземцам».

В завершение своего выступления Верховный Лидер дал несколько советов и рекомендаций: «Тот, кто на фронте борьбы истины и духовности жертвует своим художественным капиталом, должен всегда быть начеку и демонстрировать на пути истины выдержку и стойкость».

В начале этой встречи несколько поэтов прочитали свои сочинения на религиозные и революционные, общественно-обрядовые темы, а также стихи, посвященные исламскому пробуждению.